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Odpowiedzi do testu sprawdzającego:
1) Objaśnij budowę fotokomórki.
…………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………………..………………1p
2) Energia elektryczna elektronów emitowanych z katody fotokomórki w zjawisku fotoelektrycznym zależy od:                                                                                               1p
a) pracy wyjścia

b) natężenia promieniowania wywołującego to zjawisko
c) częstotliwości promieniowania wywołującego to zjawisko

d) natężenia prądu płynącego przez fotokomórkę.
3) Częstotliwość progowa fotonów wynosi 5x1015Hz. Gdy na metal pada fala świetlna wybijane są elektrony, które może zatrzymać napięcie 4V. Oblicz pracę wyjścia elektronu z tego metalu oraz długość padającej fali. Stała Plancka h=6.62x10-34Js.                          3p

Obliczenia:

W = hυ

W = 6.62x10-34Js x 5x1015Hz = 33.1 x 10-19J 

hc/λ = W + eU

λ = hc/(W+Ue)

λ = 6.62x10-34Js x 3x108m/s / (33.1 x 10-19J + 4Vx1.6x10-19C)
λ =  19.86x10-26Jm / 39.5 x 10-19J = 0.5x10 -7m
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